

## **“Το Πάσχα για όλους μας είναι το όντως πέρασμα στην αληθινή ζωή”**

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελασσώνος](#)



**Για την Ανάσταση του Χριστού εξέδωσε εγκύκλιο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων όπου τονίζει ότι “Από εμάς εξαρτάται εάν διαθέτουμε την τόλμη των μετανοημένων, την αφοσίωση των μυροφόρων, την αγάπη των μαθητών, την καθαρότητα των αγωνιστών, να παραμερίσουμε τα όποια εμπόδια και δυσκολίες, και κάτω υπό οποιεσδήποτε συνθήκες και καταστάσεις να πλησιάσουμε τον Αναστάντα Χριστό”.**

**Διαβάστε την Εγκύκλιο:**

Ανάσταση και εφέτος αγαπητοί μου.

Η Εκκλησία μας πανηγυρικά το διαλαλεί και καλεί όλους μας να γίνουμε μέτοχοι τού πλούτου τού μεγάλου αυτού μυστηρίου. Να διαβούμε στην ζωή τής χαράς, τής

ειρήνης, τής λύτρωσης, τής αφθαρσίας που μόνο ο Αναστάς Χριστός προσφέρει.

Εφέτος εορτάζουμε το μεγάλο αυτό γεγονός εν μέσω πρωτοφανών συνθηκών, εξ αιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού. Η εορτή τού Πάσχα θα τελεσθεί σέ άδειους, από πιστούς, Ναούς, γεμάτους όμως από την νοερά παρουσία, την σκέψη και την αγάπη τους. Οπωσδήποτε οι συνθήκες που διαμορφώθηκαν μάς θλίβουν όλους, αντιλαμβανόμαστε την αγωνία τών πιστών, όπως και το ότι κάποιοι από τους αδελφούς μας δυσανασχετούν. Όμως, κάθε προσπάθεια, κάθε αγώνας, που προϋποθέτει ακόμα και στερήσεις, οι χριστιανοί το γνωρίζουμε καλύτερα ότι δεν γίνεται χωρίς να αποβλέπει σε κάποιο καλό αποτέλεσμα. Τα προσωρινά μέτρα του περιορισμού, δεν θα εμποδίσουν τον Αναστάντα Χριστό, έστω «και τών θυρών κεκλεισμένων», να εμφανιστεί και πάλι στις καρδιές των πιστών, να μάς μιλήσει και να μάς πεί το «Χαίρετε», «Θαρσεείτε», «Ειρήνη υμίν», και να μάς διαβεβαιώσει ότι «Ιδού εγώ μεθ' υμών ειμί πάσας τας ημέρας έως της συντελείας του αιώνος». Ο αναστάς Χριστός παραμένει κοντά μας και μόνιμα στη ζωή μας.

Όσο και αν τα θλιβερά γεγονότα και απρόοπτα που συμβαίνουν στον κόσμο και τόν θλίβουν βαθύτατα, όσο και αν η αμφισβήτηση, η άρνηση και η υποκρισία, που περίσευσε στις ημέρες μας, προσπαθούν με κάθε τρόπο να κάνουν αδύναμο το «Χριστός ανέστη», αυτό και πάλι θα ακουστεί θριαμβευτικά σαν τη βάση και την αρχή της πίστεώς μας, σαν τη λάμψη και την δόξα της Εκκλησίας μας. Από 'μάς εξαρτάται εάν διαθέτουμε την τόλμη των μετανοημένων, την αφοσίωση των μυροφόρων, την αγάπη των μαθητών, την καθαρότητα των αγωνιστών, να παραμερίσουμε τα όποια εμπόδια και δυσκολίες, και κάτω υπό οποιεσδήποτε συνθήκες και καταστάσεις να πλησιάσουμε τον Αναστάντα Χριστό.

Έτσι το Πάσχα για όλους μας θα είναι το όντως πέρασμα στην αληθινή ζωή, την φωτοφόρο, την αθάνατη, την χαρμόσυνη, την γεμάτη αγάπη πού έχει πανανθρώπινες διαστάσεις.

Αγαπητοί αδελφοί·

Ας μη περιορίσουμε την εορτή του Πάσχα μόνο σε τυπικές παραστάσεις, αλλά ας την βιώσουμε ουσιαστικά και πνευματικά, με αγνή διάθεση και καθαρή σκέψη και καρδιά.

Σε όλους σάς εύχομαι καλή Ανάσταση· το ανέσπερο φώς που ανέτειλε απο το κενό μνήμα της Αναστάσεως, να φωτίζει την ζωή και τις καρδιές όλων μας. Το χρονικό αυτό διάστημα, ας το διέλθουμε με υπομονή, με σύνεση, με ψυχραιμία και σύντομα, με την βοήθεια και την χάρη του Αναστάντος Χριστού, θα ξεπεράσουμε την παγκόσμια δοκιμασία και θλίψη.

«Χριστός ανέστη, αληθώς ανέστη»!

**Με αναστάσιμες εγκάρδιες ευχές**

**Ο Ελασσώνος Χαρίτων.**